
EXPLICACION DEL MODELO 

Lineal es un producto que mira al horizonte. La altura de 
sus patas, unida a la estrechez de su base potencia esta 
sensación de horizontalidad.

La almohada de respaldo integrada en la estructura ofrece 
una amplia sentada para un diseño de cotas exteriores 
ajustadas. Las plazas están delimitadas mediante las 
costuras de una única almohada de asiento.

La almohada riñonera aporta mayor comodidad a un 
diseño de respaldo bajo. Para mayor confort es posible 
añadir almohadas de respaldo extra.

Las patas son de metal acabadas en gris metalizado.

Tapizable en tela, piel o piel sintética. La versión en tela es 
totalmente desenfundable, en piel o piel sintética sólo las 
almohadas.

IMPORTANTE

Las piezas se sirven montadas en todas sus medidas. 

En tela, los sofás de 303 son siempre desmontables. 
Previa solicitud en el pedido, los sofás de 243 se pueden 
fabricar para que puedan desmontarse en destino. 
Adjuntamos instrucciones de montaje y desmontaje. 

En piel o piel sintética todas las medidas se sirven 
siempre en una pieza.

Las almohadas de respaldo extra son opcionales y no 
están incluidas en el precio.  

 

DESCRIPTION OF THE MODEL

Lineal is a product that looks to the horizon. The height of 
its legs, coupled with the shallowness of its base, enhan-
ces this linear illusion.

The back cushion is integrated into the structure and 
provides wide seating space to a design with adjusted 
outer heights. The seats are delimited through the seams 
of a single cushion.

The lumbar cushion provides extra comfort to a design 
with a low back. For more comfort, it is possible to add 
extra back cushions.

The legs are made of metal and finished in metallic grey.

The Lineal model is suitable for upholstery in fabric, 
leather or synthetic leather. The fabric version has fully 
removable covers; in leather or synthetic leather, only the 
cushion covers can be removed.

IMPORTANT

Each piece is delivered assembled. 

When upholstered in fabric, the 303 sofas can always be 
disassembled. If requested, when ordered, the 243 sofas 
can be manufactured in the same way. These references 
will incorporate disassembly and assembly instructions. 

When in leather or synthetic leather, the sofa is always 
delivered in one piece and cannot be disassembled - 
whatever the size.

Extra back cushions are optional and not included in 
the price.

 

CARACTERISTIQUES

Lineal est un modèle qui se caractérise par sa ligne hori-
zontale. La hauteur de ses pieds et l’étroitesse de la base 
renforcent cette idée d’horizontalité.

Le coussin de dos intégré à la structure offre une assise 
très profonde. Les places sont délimitées par des coutures 
placées sur l’unique coussin d’assise.

Le coussin cale-reins donne un confort supérieur. Il est 
possible d’augmenter ce confort par le biais de coussins 
de décoration.

Les pieds sont en métal finition gris métallisé.

La collection Lineal est entièrement déhoussable pour les 
produits tissus, et livrée avec les coussins déhoussables 
lorsqu’il s’agit d’un recouvrement cuir ou cuir synthétique.

IMPORTANT

Les modules sont livrés montés dans toutes les dimen-
sions. 

En tissu, les canapés de 303 sont toujours démontables. 
Sur demande, lors de la commande, les canapés de 
243 peuvent être fabriqués pour être démontables à la 
livraison. Ces références sont livrées avec une notice de 
montage et démontage. 

En cuir ou en cuir synthétique les modules sont toujours 
livrés en une seule pièce et ne sont pas démontables

Les coussins de dossier supplémentaires ou coussins de 
décoration ne sont pas inclus dans le prix.
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TELA

- Estructura y almohadas totalmente desenfundables.
- Estructura de madera forrada en espuma HR 30kg Ultra-
cel y fibra de 100gr con velour.
- Bastidor de asiento preparado con cinchas NEA de 80mm.
- Brazo ancho: estructura de madera. Confeccionado en 
espuma de densidad diferenciada.
- Almohada de asiento: espuma HR de densidad diferencia-
da (composición de 3 densidades de espuma) recubierta 
de fibra poliéster H150 termofusionada y funda interior 
de tela.
- Almohada de respaldo: funda de algodón rellena de 
microfibra poliéster siliconada en compartimentos.
- Patas en tubo de acero F1 imprimada en epoxi gris meta-
lizado y taco de polietileno de baja densidad.

PIEL

- Estructura fija y almohadas desenfundables.
- El resto de características son idénticas a las de la versión
tapizada en tela.

FABRIC

- Totally removable base and cushion covers.
- Wooden structure with HR 30kg Ultracel foam shell and 
100g fibre with felt.
- Seat structure fitted with 80mm NEA webbing.
- Wide arm: wooden structure covered with multilayered 
foam.
- Seat cushion: multilayered HR foam (composition of 3 di-
fferent densities of foam) covered with H150 thermofused 
polyester fibre and fabric inner cushion cover. 
- Back cushion: cotton cover filled with silicon microfibre in 
compartments.
- Feet: F1 steel and low density polyethylene glide.

LEATHER

- Fixed structure and removable cushion covers.
- The remaining technical specifications are the same as 
those for the fabric version of the product.

TISSU

- Modèle 100% déhoussable.
- Structure en bois recouverte de mousse HR 30kg Ultracel 
et fibre de 100gr.
- Châssis d’assise préparé avec des sangles NEA de 80mm.
- Bras large: structure en bois et mousse de différentes 
densités.
- Coussins d’assise: mousse HR de 3 densités différentes, 
recouverte de fibre polyester H150 termofusionné, le tout 
recouvert d’une housse non tissée.
- Coussins de dos: housse coton garnie de microfibre 
polyester siliconée et compartimentée.
- Pieds en tube acier F1, époxy gris métallisé, et embouts.

CUIR

- Structure fixe et coussins déhoussables.
- Le reste des caractéristiques techniques est identique à la
version tissu.

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
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SOFA 183  
SOFA 183  
CANAPE 183

238.11.U.1

SOFA 213   
SOFA 213    
CANAPE 213 

238.11.X.1

SOFA 243  
SOFA 243     
CANAPE 243 

238.11.Z1.1

SOFA 303     
SOFA 303   
CANAPE 303 

238.11.Z7.1

PUF 120X50    
POUF 120X50    
POUF 120X50

238.151.NF

ALMOHADA RIÑONERA 46X29    
LUMBAR CUSHION 46X29    
COUSSIN CALE REIN 46X29

238.27.EC

ALMOHADA RIÑONERA 61X29    
LUMBAR CUSHION 61X29    
COUSSIN CALE REIN 61X29

238.27.GC

ALMOHADA RESPALDO 60X45   
BACK CUSHION 60X45    
COUSSIN DOSSIER 60X45 

238.27.GE
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Almohada para resto de medidas.  Cushion for rest of measurements. 
Coussin pour d’autres mesures.

Almohada sofá 213cm.  Cushion for 213cm sofa. Coussin pour canape 213.

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTESCOSTURAS EN TELA  SEAMS IN FABRIC  COUTURES EN TISSU 
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